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Construccion de Intervalos

Ejercicio 5

EJERCICIOS DE CONSTRUCCION DE INTERVALOS (5)

1) Escribe la nota que falta para formar el intervalo indicado:

42 dism. ascendente

o —

82 dism. ascendente

= —

62 menor descendente

o

42 gumentada desc.
s —

72 dism. ascendente

o

72 mayor descendente
.- —

22 aumentada asc.
E—

pe—

72 dism. descendente

7 S—

2) Escribe la nota que falta para formar el intervalo indicado:

32 gumentada asc.

L I—

62 dism. descendente

—

72 mayor descendente

bo—

72 mayor descendente
Ly

72 disminuida desc.

ro——

72 disminuida desc.
= —

32 disminuida desc.

o

72 mayor ascendente

L % E—




